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Ata da 36ª (Trigésima Sexta) Sessão Extraordinária da 17ª (Décima 

Sétima) Legislatura da Câmara Municipal de Munhoz 

 

Aos vinte (20) dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três (2023), 

às 19h30 (dezenove horas e trinta minutos), na sede da Câmara Municipal de Munhoz, 

sito à Rua Dom Otávio, 26, centro, nesta cidade de Munhoz, Estado de Minas Gerais, 

reuniu-se extraordinariamente a Câmara Municipal em sessão plenária, presidida pelo 

senhor vereador Roberson Aparecido Lima, com a presença dos senhores vereadores: 

Cristina Ramos de Moura, Evanice Vieira Silva, Jéssica Aparecida Silva Martins, João 

Bernardes, José Cláudio Pires Cardoso, José Natalino Pereira, Márcio José de Moura 

Bueno e Rosemar Aparecida Barbosa. Havendo número regimental de vereadores 

presentes, o senhor presidente declarou aberta à sessão pronunciando as seguintes 

palavras: “sob a proteção de Deus e em nome do povo Munhoense, iniciamos nossos 

trabalhos”. 

Ordem do Dia: discussão e votação do Projeto de Lei nº 22, de 12 de setembro 

de 2023, que “Dispõe sobre a regulamentação da Assistência Financeira Complementar 

repassada pela União Federal visando dar cumprimento ao disposto na Lei Federal nº 

14.434, de 4 de agosto de 2022 que instituiu o piso salarial nacional do Enfermeiro, do 

Técnico de Enfermagem, do Auxiliar de Enfermagem e da Parteira”, o senhor presidente 

declarou que o projeto estava aberto para a discussão, o senhor presidente passou a 

palavra a vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins, a senhora vereadora Jéssica 

Aparecida Silva Martins informou que irá falar no seu tempo como líder de governo,  o 

senhor presidente passou a palavra a vereadora Rosemar Aparecida Barbosa, a senhora 

vereadora Rosemar Aparecida Barbosa passou a palavra, o senhor presidente passou a 

palavra a vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins para falar como líder de governo 

pelo prazo de cinco minutos, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins 

comentou que vieram para votação devido a orientação do jurídico, a senhora 

vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que o vereador disse que precisa 

ter organização porque demorou muito para mandar e que está lá desde agosto, a 

senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que na última reunião ela 

falou que não estavam enrolando, que o assessor jurídico estava analisando para poder 

mandar de uma forma que não acontecesse como aconteceu com a Câmara de derrubar 

na justiça, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que tem 

município que está recebendo e que tem município que nem chegou a receber porque 

foi feito papel errado, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou 

que fez oito dias ontem e que o vereador falou que oito dias é pouco para apreciação, a 

senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que não entendeu o 

mailto:camaramunhoz@hotmail.com


Câmara Municipal de Munhoz 
Estado de Minas Gerais 

e-mail: camaramunhoz@hotmail.com 
 

 
 

porquê o vereador disse isso porque fizeram a apreciação hoje, que não discutiram uma 

semana esse projeto e que marcaram a reunião hoje às 18h30 para passar na comissão, 

a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que o vereador 

comentou que esse projeto vem discutindo desde semana passada e que foi passado 

para ele, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins questionou se foi feito 

uma reunião só com ele porque ela não foi informada dessa reunião e perguntou aos 

vereadores João Bernardes e José Natalino Pereira se participaram dessa reunião, os 

vereadores João Bernardes e José Natalino Pereira responderam que não, o senhor 

vereador Márcio José de Moura Bueno comentou que ele sabia do projeto por isso que 

ele falou, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que a bancada 

dela não sabia dessa discussão, que a apreciação deles foi hoje às 18h30 que foi o que a 

secretária passou, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que 

tiveram meia hora para apreciação, que oito dias deu tempo porque com meia hora 

resolveram o problema, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou 

que se teve reunião foi só com o vereador e outras bancadas porque a bancada dela não 

foi chamada para discutir sobre isso, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva 

Martins comentou que teve oito dias e conseguiram resolver em meia hora, que significa 

que não atrapalhou e que nem foi falta de organização porque todos os municípios 

estavam estudando a lei, o senhor vereador Márcio José de Moura Bueno pediu a 

palavra ao senhor presidente, o senhor presidente concedeu a palavra ao vereador 

Márcio José de Moura Bueno, o senhor vereador Márcio José de Moura Bueno 

comentou que ficou sabendo desse projeto na terça-feira, que estava aqui na terça-feira 

quando o projeto chegou e que teve conhecimento do projeto, o senhor vereador 

Márcio José de Moura Bueno comentou que leu o projeto, que quis entender o projeto, 

mas que não deu o tempo do parecer jurídico, o senhor vereador Márcio José de Moura 

Bueno comentou que era para fazer a extraordinária na segunda-feira, que ele 

comentou com o presidente para fazer na segunda-feira, mas que não deu tempo de 

fazer o parecer jurídico e por isso convocou hoje, o senhor vereador Márcio José de 

Moura Bueno comentou que está por dentro do projeto, o senhor vereador Márcio José 

de Moura Bueno proferiu as seguintes palavras a vereadora Jéssica Aparecida Silva 

Martins: “é que talvez as vezes você está muito ativa aqui na Câmara, que você fiscaliza 

bastante a Câmara, esqueceu de fiscalizar essa parte de ver o projeto”, a senhora 

vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins respondeu ao vereador Márcio que foi eleita 

para fiscalizar a prefeitura e não eles, o senhor vereador Márcio José de Moura Bueno 

falou a vereadora Jéssica que parece que ela fiscaliza mais a Câmara do que a Prefeitura, 

a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins falou ao vereador Márcio que ele 

tem que fiscalizar lá e não aqui, o senhor vereador Márcio José de moura comentou que 

ficou ciente do projeto no dia que chegou na terça-feira, a senhora vereadora Jéssica 

Aparecida Silva Martins falou ao vereador Márcio que só ele ficou ciente e eles não, o 
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senhor vereador Márcio José de Moura Bueno proferiu as seguintes palavras a 

vereadora Jéssica: “a falta de educação é pouco né”, a senhora vereadora Jéssica 

Aparecida Silva Martins falou ao vereador Márcio que ele não poderia estar falando 

porque o presidente não a deixou falar na primeira e que quer que conste em ata que o 

presidente pediu para ela fazer inscrição, mas que o vereador que não fez inscrição ele 

permitiu, o senhor vereador Márcio José de Moura falou a vereadora Jéssica que pede 

a ela que fiscalize mais os projetos que vem da prefeitura para ela ficar ciente porque 

veio terça-feira, o senhor vereador Márcio José de Moura Bueno comentou que ele ficou 

ciente do projeto e que por isso está falando, o senhor vereador Márcio José de Moura 

Bueno comentou que pegou a fala para falar porque está ciente desse projeto, que veio 

analisando esse projeto e que o prazo é pouco, o senhor vereador Márcio José de Moura 

Bueno comentou que eram para fazer segunda-feira que não deu tempo, que fez hoje e 

que por isso estão colocando a extraordinária para aprovar esse projeto porque vence 

na sexta-feira, o senhor vereador Márcio José de Moura Bueno comentou que se passar 

sexta-feira perde o prazo e que quem perde são os enfermeiros, o senhor vereador 

Márcio José de Moura Bueno proferiu as seguintes palavras: “então gente, eu deixo bem 

claro aqui que eu sei desse projeto desde terça-feira, que eu estava aqui na Câmara, o 

projeto chegou e eu fiquei ciente dele, por isso que eu estou falando, eu não venho 

falando asneira porque as pessoas coloca palavras na boca da gente, só que não sabe a 

realidade”, em seguida, o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para 

segunda e última votação, o projeto foi aprovado por unanimidade. 

Grande Expediente: Não havendo mais nada a se tratar o senhor presidente 

encerrou a presente sessão e para constar eu ___________________________ (Thaís 

Ribeiro Brandão) secretária da Câmara, lavrei e subscrevi a presente ata que depois de 

lida e achada conforme vai por todos assinada. 

 

 

____________________________ 

Roberson Aparecido Lima 

Presidente da Câmara Municipal 

 

 

____________________________                           ____________________________ 

          Márcio José de Moura Bueno                                     Cristina Ramos de Moura 

  Vice-Presidente da Câmara Municipal                         Secretária da Câmara Municipal 
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_____________________________                          ____________________________ 

               Evanice Vieira Silva                                               Jéssica Aparecida Silva Martins                                              

Vereador                                                                        Vereadora 

 

 

 

_____________________________                         _____________________________ 

        João Bernardes                                                   José Cláudio Pires Cardoso                                               

Vereador                                                                        Vereador 

 

 

_____________________________                         _____________________________ 

       José Natalino Pereira                                                 Rosemar Aparecida Barbosa 

Vereador                                                                        Vereadora 
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